A

01-050-0812-0

TOURATECH

TOURING RALLYE RACING TECHNOLOGY

o

DIN EN ISO 9001:2000
Zertifikat 15 100 42285

‘XXX

L)
-
T4
a4
.2
]
,»
B
-
e
al
¢

I X AX)

Sehen Sie auch in unserem Katalog
oder im Internet unter www.touratech.com

Januar 2012
Anleitung:
Netz fur Deckelinnenseite
Netz M

Lieferumfang:

1 x Netz

4 x Haltelaschen

4 x Mutter M4

4 x Schraube M4 x 12

Montage:

Ldésen Sie die Verschraubung
der Kofferdeckelecken auf der
Kofferinnnenseite.

Anschliefend die Haltelaschen wie in
Bild 1 auf die Schrauben stecken und

wieder befestigen.

Die Unterlegscheiben werden nicht

Mehr bendtigt.

Hangen Sie die Haken des Netz M wie

in Bild 2 in die Haltelaschen ein

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf Richtigkeit
bestehen nicht. Technische Anderungen vorbehalten.

Januar 2012

Installation Instruction:
Net for pannier lids
Luggage net M

Contains:

1 x net

4 x retaining tab
4 x nut M4

4 x bolt M4 x 12

Assembly:

Undo the bolts in the corners of the
inside of the pannier lid.

Then place the retaining tabs onto the
bolts as shown in Fig. 1 and secure with
the nuts.

Clip the hooks of the net M onto the
retaining tabs as shown in Fig. 2.
The washers are not required.

These instructions are at our present level of
knowledge. Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.



	Seite1

